Egzamin z Mechaniki Konstrukeji I, 6 II 2019 r.
Wydzial Inzynierii Ladowej, studia stacjonarne
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Zadanie 1

Dana jest rama plaska
obciazona jak na rysunku.
Sporzadz

wykres

momentow

zginajacych M.

(For the given frame
Construct

the diagram M |
of bending moments.) b
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Zadanie 2 EEEEENERE
Dana jest rama ' q

obcigzona jak na rysunku. v U ¥

Znalez¢é moment zginajacy ] \ :

w utwierdzeniu A T T 7T/ }‘ ' ‘i i

metodg przemieszczen. s At / o
3  EAzoo | | | |

(The frame S AA !

is subject to static load, SR N 77 - e e e

cf Fig.. Compute 4 7 | ST . | . .

the bending moment -

at the clamped end A

by the displacement method,)

Zadanie 3

Sporzadzi¢ funkcj¢ opisujaca linig ugiecia belki A-B-C wywotana przesunigciem podpory B, jak na rysunku.
(The given beam is subject to the geometric load (settlement of the suport B). Construct the deflection
Junction along A-B-C, cf the figure.)
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Egzamin MKI ©6.02.2019 Zadanie 2 - obliczy¢ moment w lewym utwierdzeniu:
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Redukcja czesci statycznie wyznaczalnej:

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1):
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Wektor niewiadomych:
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Plan przemieszczen:
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Momenty wyjsSciowe:

©82=31%¢q

Wzory transformacyjne:
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oh==[20s- 2 Y]
$g= [ oe+y¥]+31%q
2f= = [- 2]

Rownania rdwnowagi:

@%+@§+%12q:0

(ek+e) Y +of- (-U) +23- ;¥ +31q-310-61%q- /=0

EJ( 1.300 —0.950) (wB)-lzq (—7.50@)

1 | -9.950 2.619

Rozwigzanie metody przemieszczen:
q::(@B)::liﬂ (—6.142)
W EJ | -0.510

Momenty brzegowe:

®r=-1.8451%¢q

Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.
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